平成27年度

収 支 予 算 書

自 平成27年4月 1日 至 平成28年3月31日

富山県国民健康保険団体連合会

目 次

総合計	1
一般会計	7
診療報酬審查支払特別会計	9
介護保険事業関係業務特別会計	12
福祉医療費審查支払特別会計	15
障害者総合支援法等関係業務特別会計	17
後期高齢者医療事業関係業務特別会計	19
保険財政共同安定化事業・高額医療費共同事業特別会計	22
特定健康診查・特定保健指導等関係業務特別会計	23
第三者行為損害賠償求償事務特別会計	25
保険者協議会関係業務特別会計	26
職員厚生資金貸付金特別会計	27
職員退職手当特別会計	28
国保高齢者医療制度円滑導入基金事業特別会計	29

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

	14	77 Mr. d.T	* * * * *		<u>位:円)</u> ###
- + ** > = = 1	科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部					
1 事業活動収入					
② 特定資産運用収		3, 228, 000		4 , 082, 000	
	特定資産利息収入	3, 228, 000		4 , 082, 000	
③ 会費収入		18, 193, 000	18, 193, 000	0	
	国保連合会負担金収入	18, 193, 000	18, 193, 000	0	
④ 事業収入		1, 296, 440, 000	1, 249, 855, 000	46, 585, 000	
	診療報酬審査支払手数料収入	221, 502, 000	226, 848, 000	▲ 5, 346, 000	
	児童福祉審査支払手数料収入	2, 000	2, 000	0	
	総合支援審査支払手数料収入	6, 836, 000	6, 830, 000	6, 000	
	療養介護審査支払手数料収入	207, 000	206, 000	1, 000	
	精神保健審査支払手数料収入	31,000	28, 000	3, 000	
	感染症結核審査支払手数料収入	107, 000	98, 000	9, 000	
	原爆医療審査支払手数料収入	185, 000	168, 000	17, 000	
	戦傷病者審査支払手数料収入	2, 000	2, 000	0	
	母子保健審査支払手数料収入	8, 000	8, 000	0	
	特定疾患審査支払手数料収入	619, 000	5, 022, 000	4 , 403, 000	
	小児慢性審査支払手数料収入	96, 000	138, 000	▲ 42,000	
	福祉施設措置審査支払手数料収入	289, 000	353, 000	▲ 64, 000	
	麻薬取締審査支払手数料収入	2, 000	2, 000	0	
	感染症審查支払手数料収入	2, 000	2,000	0	
	一	5, 000	5, 000	0	
		279, 000	329, 000	<u> </u>	
	肝炎医療審査支払手数料収入 特定B型肝炎ウィルス感染者医療審査支払手数料収入			0	
		22, 000	22, 000		
	難病法審査支払手数料収入	5, 008, 000	FO 140 000	5, 008, 000	
	乳児等医療費審査支払手数料収入	66, 660, 000	58, 140, 000	8, 520, 000	
	重心者医療費審查支払手数料収入	11, 880, 000		594, 000	
	ひとり親家庭等医療費審査支払手数料収入	11, 220, 000	11, 491, 000	▲ 271, 000	
	乳児妊産婦健康診査等審査支払手数料収入	10, 584, 000	9, 702, 000	882, 000	
	出産育児一時金等支払事務費収入	1, 074, 000		▲ 38,000	
	介護給付費審査支払手数料収入	103, 872, 000	105, 300, 000	▲ 1, 428, 000	
	介護予防・日常生活支援総合事業費審査支払手数料収入	1, 000	0	1, 000	
	生活保護審査支払手数料収入	1, 824, 000	1, 824, 000	0	
	先天性血液凝固因子障害審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	特別対策審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	石綿救済審査支払手数料収入	2, 000	2, 000	0	
	中国残留邦人等審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	結核予防審査支払手数料収入	9, 000	9, 000	0	
	障害介護給付費支払手数料収入	16, 320, 000	18, 900, 000	▲ 2, 580, 000	
	障害児給付費手数料収入	2, 244, 000	2, 268, 000	4 24, 000	
	特定健康診査等手数料収入	5, 833, 000	5, 794, 000	39, 000	
	後期高齡者医療特定健康診査等手数料収入	4, 628, 000	4, 517, 000	111, 000	
	後期高齢者医療診療報酬審査支払手数料収入	332, 640, 000	293, 880, 000	38, 760, 000	
	共同処理事業手数料収入	155, 378, 000	156, 696, 000	1 , 318, 000	
	レセプト電算処理システム手数料収入	2, 440, 000	2, 440, 000	0	
	第三者行為求償事務手数料収入	15, 551, 000	15, 984, 000	4 433, 000	
	共同処理事務手数料収入	75, 234, 000	75, 666, 000	4 432, 000	
	保険料特別徴収手数料収入	2, 841, 000	2, 793, 000	48, 000	
	電子証明書発行手数料収入	10, 141, 000	8, 969, 000	1, 172, 000	
	保険財政共同安定化事業事務費拠出金収入	1, 000	1, 000	0	
	高額医療費共同事業事務費拠出金収入	1, 000	1, 000	0	
	地方公共団体受託収益	6, 631, 000		▲ 3, 821, 000	
	後期高齢者広域連合受託収益	224, 026, 000		11, 664, 000	
	国保中央会受託収益	200, 000		0	
⑤ 診療報酬受入金		343, 746, 878, 000		7, 545, 181, 000	
❷ 12/永代四/文八亚	国民健康保険診療報酬受入金	67, 767, 000, 000		111, 000, 000	
	療養費受入金	2, 343, 600, 000		32, 400, 000	
	凉食貝又八亚	۷, ۵43, ۵00, 000	۷, ۱۱۱, ۷00, 000	عد, 400, 000	

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

					位:円)
	科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
	高額療養費受入金	12, 408, 000, 000	12, 408, 000, 000	0	
	児童福祉受入金	24, 000	24, 000	0	
	総合支援受入金	584, 352, 000	584, 352, 000	0	
	療養介護受入金	168, 000, 000	157, 200, 000	10, 800, 000	
	精神保健受入金	27, 360, 000	27, 360, 000	0	
	感染症結核受入金	17, 520, 000	15, 720, 000	1, 800, 000	
	原爆医療受入金	16, 200, 000	16, 200, 000	0	
	戦傷病者受入金	24, 000	24, 000	0	
	母子保健受入金	8, 040, 000	8, 040, 000	0	
	特定疾患受入金	702, 720, 000	755, 520, 000	▲ 52, 800, 000	
	小児慢性受入金	43, 200, 000	43, 200, 000	0	
	福祉施設措置受入金	18, 012, 000	19, 200, 000	▲ 1, 188, 000	
	麻薬取締受入金	24, 000	24, 000	0	
	感染症受入金	24, 000	24, 000	0	
		1, 656, 000	1, 572, 000		
	石綿医療受入金			84, 000 0	
	肝炎医療受入金	80, 868, 000			
	特定B型肝炎ウィルス感染者医療受入金	36, 000	24, 000	12, 000	
	難病法受入金	611, 568, 000	0	611, 568, 000	
	保険者間調整国保療養費等受入金	12, 000, 000	0	12, 000, 000	
	保険者間調整健康保険療養費等受入金	18, 000, 000	0	18, 000, 000	
	乳児妊産婦健康診査費受入金	768, 000, 000	816, 000, 000	4 8, 000, 000	
	乳児等医療費受入金	2, 448, 000, 000	2, 460, 000, 000	1 2, 000, 000	
	重心者医療費受入金	1, 776, 000, 000	2, 028, 000, 000	▲ 252, 000, 000	
	ひとり親家庭等医療費受入金	636, 000, 000	648, 000, 000	1 2, 000, 000	
	乳児等療養費受入金	32, 400, 000	27, 600, 000	4, 800, 000	
	重心者療養費受入金	10, 800, 000	20, 400, 000	▲ 9, 600, 000	
	ひとり親家庭等療養費受入金	19, 200, 000	31, 560, 000	1 2, 360, 000	
	出産育児一時金等受入金	2, 520, 000, 000	2, 620, 800, 000	1 00, 800, 000	
	国保求償額受入金	144, 000, 000	114, 960, 000	29, 040, 000	
	老保求償額受入金	1, 176, 000	1, 176, 000	0	
	介護保険求償額受入金	23, 040, 000	23, 040, 000	0	
	後期高齢者医療求償額受入金	192, 000, 000	180, 000, 000	12, 000, 000	
	介護給付費受入金	95, 461, 200, 000		4, 381, 200, 000	
	高額介護サービス費等受入金	58, 680, 000		4, 644, 000	
	特定入所者介護サービス等受入金	3, 442, 800, 000		142, 800, 000	
	介護予防・日常生活支援総合事業費受入金	1, 000	1, 000	0	
	総合支援法通院受入金	12, 000		0	
	精神法更生医療保健受入金	12, 000		0	
	生活保護受入金	258, 000, 000		0	
	- エルトラス	12, 000		0	
	大人住血液凝固因于障害支入並 特別対策受入金	12, 000		▲ 144, 000	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	中国残留邦人等受入金	12,000		0	
	結核予防受入金	12,000		0	
	主治医意見書料受入金	288, 000, 000	288, 000, 000	0	
	介護予防ケアマネジメント負担金受入金	4, 968, 000	0	4, 968, 000	
	障害介護給付費受入金	14, 761, 200, 000		385, 200, 000	
	高額障害福祉サービス費等受入金	12, 000		0	
	障害児給付費受入金	1, 135, 200, 000		202, 080, 000	
	高額障害児給付費等受入金	24, 000	24, 000	0	
	訪問調査委託料受入金	1, 000	1, 000	0	
	特定健康診査・特定保健指導等費用受入金	831, 232, 000	770, 910, 000	60, 322, 000	
	動機付け支援受入金	5, 832, 000	4, 769, 000	1, 063, 000	
	積極的支援受入金	4, 212, 000	3, 240, 000	972, 000	
	後期高齢者健康診査等費用受入金	557, 600, 000	557, 280, 000	320, 000	
	後期高齢者医療診療報酬受入金	133, 539, 000, 000	131, 520, 000, 000	2, 019, 000, 000	
⑥ 補助金等収入		62, 998, 000	63, 430, 000	4 432, 000	
	国庫補助金収入	35, 564, 000		▲ 429, 000	
		33, 331, 300	23, 300, 000	_ 120,000	<u> </u>

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

11 D	→ **-±-	<u> </u>		<u>位:円)</u>
科	予算額	前年度予算額	増減	備考
高齢者医療制度円滑導入臨時特例交付金収入	0		▲ 2, 000	
県補助金収入	27, 434, 000	27, 434, 000	0	
中央会補助金収入	0	1, 000	▲ 1,000	
⑦ 負担金収入	23, 236, 595, 000	12, 878, 932, 000	10, 357, 663, 000	
負担金収入	1, 870, 000	2, 451, 000	▲ 581, 000	
保険財政共同安定化事業拠出金収入	21, 012, 057, 000	10, 491, 436, 000	10, 520, 621, 000	
高額医療共同事業拠出金収入	2, 165, 104, 000	2, 339, 594, 000	174 , 490, 000	
超高額医療費共同事業交付金収入	57, 563, 000	45, 450, 000	12, 113, 000	
分担金収入	1, 000	1, 000	0	
⑩ 雑収入	42, 716, 000	33, 165, 000	9, 551, 000	
受取利息収入	5, 393, 000	5, 094, 000	299, 000	
雑収入	37, 323, 000	28, 071, 000	9, 252, 000	
⑪ 他会計からの繰入金収入	39, 938, 000	21, 316, 000	18, 622, 000	
他会計からの繰入金収入	39, 938, 000	21, 316, 000	18, 622, 000	
事業活動収入計	368, 446, 986, 000	350, 473, 898, 000	17, 973, 088, 000	
2 事業活動支出		,,,	0	
① 事業費支出	24, 927, 492, 000	15, 613, 873, 000	9, 313, 619, 000	
報酬支出	90, 033, 000	89. 433. 000	600, 000	
給料手当支出	170, 823, 000	164, 025, 000	6, 798, 000	
職員手当支出	65, 932, 000	40, 489, 000	25, 443, 000	
	66, 282, 000	61, 270, 000	5, 012, 000	
賞与手当支出 臨時雇賃金支出	4, 950, 000		5, 012, 000 ▲ 1, 980, 000	
福利厚生費支出	69, 177, 000		5, 789, 000	
旅費交通費支出	16, 511, 000		2, 243, 000	
交際費支出	100, 000		0	
需用費支出	3, 273, 000		▲ 994, 000	
役務費支出 	194, 000		0	
通信運搬費支出	30, 499, 000	29, 718, 000	781, 000	
消耗什器備品費支出	1, 381, 000		1 4, 360, 000	
消耗品費支出	8, 817, 000		451, 000	
修繕費支出	1, 460, 000	1, 850, 000	▲ 390, 000	
印刷製本費支出	6, 109, 000		▲ 1, 520, 000	
光熱水料費支出	1, 038, 000			
新聞図書費支出	8, 063, 000	9, 013, 000	▲ 950, 000	
広告宣伝費支出	4, 658, 000	4, 108, 000	550, 000	
賃借料支出	61, 205, 000	62, 314, 000	▲ 1, 109, 000	
保険料支出	105, 000	105, 000	0	
諸謝金支出	4, 724, 000	4, 545, 000	179, 000	
租税公課支出	48, 201, 000	48, 800, 000	▲ 599, 000	
交付金支出	700, 000	700, 000	0	
支払負担金支出	145, 744, 000	109, 231, 000	36, 513, 000	
助成金支出	1, 491, 000	1, 445, 000	46, 000	
保険財政共同安定化事業交付金支出	21, 012, 058, 000	10, 491, 437, 000	10, 520, 621, 000	
高額医療費共同事業交付金支出金支出	2, 165, 105, 000	2, 339, 595, 000	174, 490, 000	
超高額医療費共同事業医療費拠出金支出	70, 367, 000	57, 571, 000	12, 796, 000	
委託費支出	505, 744, 000	533, 692, 000	2 7, 948, 000	
支払手数料支出	853, 000	853, 000	0	
支払利息支出	153, 000	154, 000	1 ,000	
指定公費負担医療支出	360, 000, 000	1, 440, 000, 000	1 , 080, 000, 000	
補償、補填及び賠償金	300, 000	300, 000	0	
雑支出	1, 442, 000	1, 304, 000	138, 000	
② 管理費支出	39, 827, 000		12, 237, 000	
報酬支出	6, 358, 000			
給料手当支出	8, 049, 000		· ·	
職員手当支出	2, 967, 000		1, 823, 000	
	4, 397, 000			
日本 日	4, 397, 000			
恤州 序土其又山	4, 977, 000	ა, ა14, 000	1, 003, 000	

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

		T		<u>位:円)</u>
科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
旅費交通費支出	1, 448, 000	922, 000	526, 000	
交際費支出	100, 000	100, 000	0	
需用費支出	213, 000	223, 000	1 0,000	
通信運搬費支出	100, 000	100, 000	0	
消耗什器備品費支出	1, 000	1, 000	0	
消耗品費支出	128, 000	128, 000	0	
修繕費支出	100, 000	100, 000	0	
印刷製本費支出	453, 000	453, 000	0	
新聞図書費支出	75, 000	75, 000	0	
賃借料支出	8, 629, 000	6, 734, 000	1, 895, 000	
諸謝金支出	848, 000	1, 230, 000	▲ 382, 000	
委託費支出	775, 000	108, 000	667, 000	
支払負担金支出	133, 000	131, 000	2, 000	
助成金支出	75, 000	75, 000	0	
雑支出	1,000	1,000	0	
③ 診療報酬等支出金	343, 746, 879, 000	336, 201, 699, 000	7, 545, 180, 000	
国民健康保険診療報酬支出	67, 767, 000, 000	67, 656, 000, 000	111, 000, 000	
療養費支出	2, 343, 600, 000	2, 311, 200, 000	32, 400, 000	
高額療養費支出	12, 408, 000, 000	12, 408, 000, 000	0	
児童福祉支出	24, 000	24, 000	0	
総合支援支出	584, 364, 000	584, 364, 000	0	
療養介護支出	168, 000, 000	157, 200, 000	10, 800, 000	
精神保健支出	27, 372, 000	27, 372, 000	0	
感染症結核支出	17, 520, 000	15, 720, 000	1, 800, 000	
原爆医療支出	16, 200, 000	16, 200, 000	0	
戦傷病者支出	24, 000	24, 000	0	
母子保健支出	8, 040, 000	8, 040, 000	0	
特定疾患支出	702, 720, 000	755, 520, 000	▲ 52, 800, 000	
小児慢性支出	43, 200, 000	43, 200, 000	0	
福祉施設措置支出	18, 012, 000	19, 200, 000	1 , 188, 000	
麻薬取締支出	24, 000	24, 000	0	
感染症支出	24, 000	24, 000	0	
石綿医療支出	1, 656, 000		84, 000	
上	80, 868, 000	80, 868, 000	04, 000	
が めい かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい かいかい	36, 000	24, 000	12, 000	
		•		
難病法支出	611, 568, 000	0	611, 568, 000	
保険者間調整国保返還金支出	12, 000, 000	0	12, 000, 000	
保険者間調整健康保険返還金支出	18, 000, 000	0	18, 000, 000	
乳児妊産婦健康診査費支出	768, 000, 000	816, 000, 000	4 8, 000, 000	
乳児等医療費支出	2, 448, 000, 000	2, 460, 000, 000	1 2, 000, 000	
重心者医療費支出	1, 776, 000, 000	2, 028, 000, 000	▲ 252, 000, 000	
ひとり親家庭等医療費支出	636, 000, 000	648, 000, 000	1 2, 000, 000	
乳児等療養費支出	32, 400, 000	27, 600, 000	4, 800, 000	
重心者療養費支出	10, 800, 000	20, 400, 000	▲ 9, 600, 000	
ひとり親家庭等療養費支出	19, 200, 000	31, 560, 000	1 2, 360, 000	
出産育児一時金等支出	2, 520, 000, 000	2, 620, 800, 000	1 00, 800, 000	
国保求償額支出	144, 000, 000	114, 960, 000	29, 040, 000	
老保求償額支出	1, 176, 000	1, 176, 000	0	
介護保険求償額支出	23, 040, 000	23, 040, 000	0	
後期高齢者医療求償額支出	192, 000, 000	180, 000, 000	12, 000, 000	
介護給付費支出	95, 461, 200, 000	91, 080, 000, 000	4, 381, 200, 000	
高額介護サービス費等支出	58, 680, 000	54, 036, 000	4, 644, 000	
特定入所者介護サービス等支出	3, 442, 800, 000	3, 300, 000, 000	142, 800, 000	
介護予防・日常生活支援総合事業費支出	1,000		0	
生活保護支出	258, 000, 000	258, 000, 000	0	
五石	12, 000	12, 000	0	
	*	156, 000	▲ 144, 000	
特別対策支出	12, 000	156, 000	1 44, 000	

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				位:円)
科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
中国残留邦人等支出	12, 000	12, 000	0	
結核予防支出金	12, 000	12, 000	0	
主治医意見書料等支出	288, 000, 000	288, 000, 000	0	
介護予防ケアマネジメント負担金支出	4, 968, 000	0	4, 968, 000	
障害介護給付費支出	14, 761, 200, 000	14, 376, 000, 000	385, 200, 000	
高額障害福祉サービス費等支出	12,000		0	
障害児給付費支出	1, 135, 200, 000	933, 120, 000	202, 080, 000	
高額障害児給付費等支出		24, 000	0	
	24, 000		-	
訪問調査委託料支出	1,000	1,000	0	
特定健康診査・特定保健指導等費用支出	831, 233, 000	770, 911, 000	60, 322, 000	
動機付け支援支出	5, 832, 000	4, 770, 000	1, 062, 000	
積極的支援支出	4, 212, 000	3, 240, 000	972, 000	
後期高齢者健康診査等費用支出	557, 600, 000	557, 280, 000	320, 000	
後期高齢者医療診療報酬支出	133, 539, 000, 000	131, 520, 000, 000	2, 019, 000, 000	
④ 他会計への繰入金支出	39, 946, 000	21, 321, 000	18, 625, 000	
他会計への繰入金支出	39, 946, 000	21, 321, 000	18, 625, 000	
事業活動支出計	368, 754, 144, 000		16, 889, 661, 000	
事業活動収支差額	▲ 307, 158, 000		1, 083, 427, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部	, 111, 100	. , , , , , , , ,	0	
1 投資活動収入			0	
② 特定資産取崩収入	510, 662, 000	1, 466, 932, 000	▲ 956, 270, 000	
退職給付引当資産取崩収入	25, 000, 000	1, 400, 932, 000	25, 000, 000	
		0		
減価償却引当資産取崩収入	13, 700, 000	0	13, 700, 000	
運営基金積立金取崩収入	20, 000, 000	0	20, 000, 000	
財政調整基金積立資産取崩収入	85, 230, 000	1, 000	85, 229, 000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金積立資産取崩収入		2, 000	▲ 2,000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金預託金取崩収入	366, 732, 000	1, 466, 929, 000		
投資活動収入計	510, 662, 000	1, 466, 932, 000	▲ 956, 270, 000	
2 投資活動支出			0	
② 特定資産取得支出	124, 876, 000	32, 506, 000	92, 370, 000	
退職給付引当資産取得支出	16, 717, 000	1, 000	16, 716, 000	
減価償却引当資産取得支出	35, 540, 000	25, 001, 000	10, 539, 000	
電算処理システム導入作業経費積立資産取得支出	3, 005, 000		3, 005, 000	
財政調整基金積立資産取得支出	68, 514, 000	0	68, 514, 000	
レセプト電算処理システム積立金取得支出	0	2, 000, 000	▲ 2, 000, 000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金積立資産取得支出	100, 000	102, 000	▲ 2,000	
		5, 002, 000	▲ 4, 002, 000	
国保高齡者医療制度円滑導入基金預託金取得支出	1, 000, 000			
後期高齢者レセプト電算処理システム積立金取得支出	0	300, 000	▲ 300, 000	
特定健診等データ管理システム積立金取得支出		100, 000	▲ 100, 000	
③ 固定資産取得支出	102, 650, 000	72, 711, 000	29, 939, 000	
什器備品取得支出	31, 616, 000	12, 000, 000	19, 616, 000	
ソフトウェア取得支出	71, 034, 000	60, 711, 000	10, 323, 000	
投資活動支出計	227, 526, 000	105, 217, 000	122, 309, 000	
投資活動収支差額	283, 136, 000	1, 361, 715, 000	1 , 078, 579, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部			0	
1 財務活動収入			0	
① 借入金収入	34, 003, 000	34, 003, 000	0	
短期借入金収入	30, 003, 000		0	
長期借入金収入	4, 000, 000	4, 000, 000	0	
区列旧八亚小八	4 (, , , , , , , , , , , , , , , , , ,	4, 300, 000	0	
② 貸付全償還収入		21 /60 000		
② 貸付金償還収入 短期貸付金償還収入	31, 469, 000	31, 469, 000		
短期貸付金償還収入	31, 469, 000 31, 469, 000	31, 469, 000	0	
短期貸付金償還収入 財務活動収入計	31, 469, 000	31, 469, 000	0	
短期貸付金償還収入 財務活動収入計 2 財務活動支出	31, 469, 000 31, 469, 000 65, 472, 000	31, 469, 000 65, 472, 000	0	
短期貸付金償還収入 財務活動収入計 2 財務活動支出 ① 借入金返済支出	31, 469, 000 31, 469, 000 65, 472, 000 31, 471, 000	31, 469, 000 65, 472, 000 31, 471, 000	0 0	
短期貸付金償還収入 財務活動収入計 2 財務活動支出	31, 469, 000 31, 469, 000 65, 472, 000	31, 469, 000 65, 472, 000	0	
短期貸付金償還収入 財務活動収入計 2 財務活動支出 ① 借入金返済支出	31, 469, 000 31, 469, 000 65, 472, 000 31, 471, 000	31, 469, 000 65, 472, 000 31, 471, 000 30, 003, 000	0 0 0	

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

			• • •	<u> </u>
科目	予算額	前年度予算額	増 減	備考
短期貸付金支出	34, 000, 000	34, 000, 000	0	
財務活動支出計	65, 471, 000	65, 471, 000	0	
財務活動収支差額	1, 000	1, 000	0	
Ⅳ 予備費支出			0	
① 予備費支出	171, 498, 000	792, 314, 000	▲ 620, 816, 000	
予備費支出	171, 498, 000	792, 314, 000	▲ 620, 816, 000	
当期収支差額	195 , 519, 000	▲ 821, 183, 000	625, 664, 000	
前期繰越収支差額	195, 519, 000	821, 183, 000	▲ 625, 664, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(一般会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

		T			<u>位:円)</u>
科	目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部					
1 事業活動収入					
② 特定資産運用収入		2, 000, 000	0	2, 000, 000	
特定資産利息	収入	2, 000, 000	0	2, 000, 000	
③ 会費収入		18, 193, 000	18, 193, 000	0	
国保連合会負	担金収入	18, 193, 000	18, 193, 000	0	
④ 事業収入		1,000	1, 000	0	
地方公共団体	受託収益	1,000	1, 000	0	
⑥ 補助金等収入		4, 082, 000	6, 591, 000	▲ 2, 509, 000	
国庫補助金収.	λ	1, 582, 000	4, 090, 000	▲ 2, 508, 000	
県補助金収入		2, 500, 000	2, 500, 000	0	
中央会補助金	収入	0	1, 000	▲ 1,000	
⑦ 負担金収入		926, 000	1, 563, 000	▲ 637, 000	
負担金収入		926, 000	1, 563, 000	▲ 637, 000	
⑪ 雑収入		16, 993, 000	7, 731, 000	9, 262, 000	
受取利息収入		1, 000	3, 000	▲ 2, 000	
雜収入		16, 992, 000	7, 728, 000	9, 264, 000	
⑪ 他会計からの繰入金収入		0	8, 800, 000	A 8, 800, 000	
他会計からの紹	繰入金収入	0	8, 800, 000	A 8, 800, 000	
事業活動収入計		42, 195, 000	42, 879, 000	▲ 684, 000	
2 事業活動支出					
① 事業費支出		35, 749, 000	35, 007, 000	742, 000	
報酬支出		3, 744, 000	3, 741, 000	3, 000	
旅費交通費支	出	3, 543, 000	3, 225, 000	318, 000	
需用費支出		1, 373, 000	1, 706, 000	▲ 333, 000	
役務費支出		192, 000	192, 000	0	
通信運搬費支息	出	225, 000	200, 000	25, 000	
消耗什器備品	費支出	101, 000	1, 000	100, 000	
消耗品費支出		1, 110, 000	1, 071, 000	39, 000	
修繕費支出		300, 000	300, 000	0	
印刷製本費支		2, 827, 000	3, 570, 000	▲ 743, 000	
新聞図書費支	出	1, 306, 000	1, 306, 000	0	
広告宣伝費支	出	4, 108, 000	4, 108, 000	0	
賃借料支出		1, 021, 000	1, 069, 000	▲ 48, 000	
保険料支出		105, 000	105, 000	0	
諸謝金支出		1, 649, 000	1, 530, 000	119, 000	
租税公課支出		1, 000	0	1, 000	
交付金支出		700, 000	700, 000	0	
支払負担金支	出	5, 211, 000	6, 185, 000	▲ 974, 000	
助成金支出		350, 000	350, 000	0	
委託費支出		7, 878, 000	5, 643, 000	2, 235, 000	
支払手数料支	出	5, 000	5, 000	0	
② 管理費支出		39, 827, 000	27, 590, 000	12, 237, 000	
報酬支出		6, 358, 000	6, 365, 000	▲ 7, 000	
給料手当支出		8, 049, 000	4, 562, 000	3, 487, 000	
職員手当支出		2, 967, 000	1, 144, 000	1, 823, 000	
賞与手当支出		4, 397, 000	1, 824, 000	2, 573, 000	
福利厚生費支	出	4, 977, 000	3, 314, 000	1, 663, 000	
旅費交通費支	出	1, 448, 000	922, 000	526, 000	
交際費支出		100, 000	100, 000	0	
需用費支出		213, 000	223, 000	1 0,000	
通信運搬費支	出	100, 000	100, 000	0	
消耗什器備品	費支出	1, 000	1, 000	0	
消耗品費支出		128, 000	128, 000	0	
修繕費支出		100, 000	100, 000	0	
	ш	453, 000	453, 000	0	
印刷製本費支制	<u> </u>	453, 000	400, 000		

平成27年度 収支予算書(一般会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

科	マ笠切	並左座又答短		<u> </u>
	予算額	前年度予算額	増 減	備考
賃借料支出	8, 629, 000	6, 734, 000	1, 895, 000	
諸謝金支出	848, 000	1, 230, 000	▲ 382,000	
委託費支出	775, 000	108, 000	667, 000	
支払負担金支出	133, 000	131, 000	2, 000	
助成金支出	75, 000	75, 000	0	
雑支出	1, 000	1, 000	0	
④ 他会計への繰入金支出	20, 000, 000	0	20, 000, 000	
他会計への繰入金支出	20, 000, 000	0	20, 000, 000	
事業活動支出計	95, 576, 000	62, 597, 000	32, 979, 000	
事業活動収支差額	▲ 53, 381, 000	1 9, 718, 000	▲ 33, 663, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部				
1 投資活動収入				
② 特定資産取崩収入	20, 000, 000	1,000	19, 999, 000	
運営基金積立金取崩収入	20, 000, 000	0	20, 000, 000	
財政調整基金積立資産取崩収入	0	1, 000	1 ,000	
投資活動収入計	20, 000, 000	1, 000	19, 999, 000	
2 投資活動支出				
② 特定資産取得支出	3, 018, 000	0	3, 018, 000	
減価償却引当資産取得支出	3, 017, 000	0	3, 017, 000	
財政調整基金積立資産取得支出	1,000	0	1, 000	
③ 固定資産取得支出	2, 000, 000	3, 278, 000	1 , 278, 000	
什器備品取得支出	1, 000, 000	0	1, 000, 000	
ソフトウェア取得支出	1, 000, 000	3, 278, 000	2 , 278, 000	
	5, 018, 000	3, 278, 000	1, 740, 000	
投資活動収支差額	14, 982, 000	▲ 3, 277, 000	18, 259, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
Ⅳ 予備費支出				
① 予備費支出	2, 000, 000	11, 220, 000	▲ 9, 220, 000	
予備費支出	2, 000, 000	11, 220, 000	▲ 9, 220, 000	
当期収支差額	▲ 40, 399, 000		▲ 6, 184, 000	
前期繰越収支差額	40, 399, 000	34, 215, 000	6, 184, 000	
次期繰越収支差額	0		0, 101, 000	
ンスはなべい。	<u> </u>	ı	ŭ	

平成27年度 収支予算書(診療報酬審査支払特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

	141 D	고 쓰 #	光た広え佐 姫		<u>位:円)</u> ##
	科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
事業活動収支の部					
1 事業活動収入					
② 特定資産運用収入		3,000	2, 000, 000	▲ 1, 997, 000	
	特定資産利息収入	3,000	2, 000, 000	1 , 997, 000	
④ 事業収入	- A - L- 1	402, 394, 000	411, 331, 000	▲ 8, 937, 000	
	診療報酬審査支払手数料収入	221, 502, 000	226, 848, 000	▲ 5, 346, 000	
	児童福祉審査支払手数料収入	1,000	1, 000	0	
	総合支援審査支払手数料収入	6, 406, 000	6, 539, 000	▲ 133,000	
	療養介護審査支払手数料収入	192, 000	196, 000	4 , 000	
	精神保健審査支払手数料収入	18, 000	18, 000	0	
	感染症結核審査支払手数料収入	33, 000	28, 000	5, 000	
	原爆医療審査支払手数料収入	33, 000	16, 000	17, 000	
	戦傷病者審査支払手数料収入	1,000	1, 000	0	
	母子保健審査支払手数料収入	8, 000	8, 000	0	
	特定疾患審査支払手数料収入	253, 000	2, 587, 000	▲ 2, 334, 000	
	小児慢性審査支払手数料収入	96, 000	138, 000	▲ 42, 000	
	福祉施設措置審査支払手数料収入	288, 000	352, 000	▲ 64, 000	
	麻薬取締審査支払手数料収入	1,000	1, 000	0	
	感染症審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	石綿医療審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	肝炎医療審査支払手数料収入	261, 000	305, 000	4 4, 000	
	特定B型肝炎ウィルス感染者医療審査支払手数料収入	11, 000	11, 000	0	
	難病法審査支払手数料収入	2, 534, 000	0	2, 534, 000	
	出産育児一時金等支払事務費収入	1, 074, 000	1, 112, 000	▲ 38,000	
	共同処理事業手数料収入	154, 146, 000	155, 055, 000	▲ 909, 000	
	レセプト電算処理システム手数料収入	2, 440, 000	2, 440, 000	0	
	第三者行為求償事務手数料収入	6, 264, 000		1, 242, 000	
	地方公共団体受託収益	6, 630, 000	10, 451, 000	▲ 3, 821, 000	
	国保中央会受託収益	200, 000	·	0	
⑤ 診療報酬受入金		80, 922, 912, 000		489, 612, 000	
	国民健康保険診療報酬受入金	67, 767, 000, 000		111, 000, 000	
	療養費受入金	944, 400, 000		32, 400, 000	
	高額療養費受入金	7, 920, 000, 000	7, 920, 000, 000	0	
	児童福祉受入金	12, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
	総合支援受入金	549, 600, 000		0	
	療養介護受入金	160, 800, 000	150, 000, 000	10, 800, 000	
	精神保健受入金	22, 800, 000		0	
	感染症結核受入金 	5, 880, 000		1, 800, 000	
	原爆医療受入金	4, 800, 000		0	
	戦傷病者受入金	12, 000	12, 000	0	
	母子保健受入金	8, 040, 000		0	
	特定疾患受入金	446, 400, 000		2, 400, 000	
	小児慢性受入金	43, 200, 000		0	
	福祉施設措置受入金	18, 000, 000		0	
	麻薬取締受入金	12, 000	12, 000	0	
	感染症受入金 	12, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
	石綿医療受入金	720, 000		0	
	肝炎医療受入金	79, 200, 000		0	
	特定B型肝炎ウィルス感染者医療受入金	24, 000	12, 000	12, 000	
	難病法受入金	402, 000, 000	0	402, 000, 000	
	保険者間調整国保療養費等受入金	12, 000, 000	0	12, 000, 000	
	保険者間調整健康保険療養費等受入金	18, 000, 000		18, 000, 000	
	出産育児一時金等受入金	2, 520, 000, 000		1 00, 800, 000	
⑥ 補助金等収入		34, 062, 000		2, 000, 000	
	国庫補助金収入	15, 521, 000		2, 000, 000	
	県補助金収入	18, 541, 000		0	
⑦ 負担金収入		1, 000	1, 000	0	

平成27年度 収支予算書(診療報酬審査支払特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

1) D		*		<u>位:円)</u> ###
科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
分担金収入	1, 000	1, 000	0	
⑩ 雑収入	6, 479, 000	6, 347, 000	132, 000	
受取利息収入	4, 509, 000	4, 523, 000	▲ 14, 000	
雑収入	1, 970, 000	1, 824, 000	146, 000	
⑪ 他会計からの繰入金収入	23, 221, 000	12, 515, 000	10, 706, 000	
他会計からの繰入金収入	23, 221, 000	12, 515, 000	10, 706, 000	
事業活動収入計	81, 389, 072, 000	80, 897, 556, 000	491, 516, 000	
2 事業活動支出				
① 事業費支出	439, 097, 000	422, 001, 000	17, 096, 000	
報酬支出	36, 065, 000	35, 768, 000	297, 000	
給料手当支出	60, 017, 000	55, 476, 000	4, 541, 000	
職員手当支出	13, 430, 000	12, 979, 000	451, 000	
賞与手当支出	22, 825, 000	20, 218, 000	2, 607, 000	
臨時雇賃金支出	990, 000	990, 000	0	
福利厚生費支出	24, 665, 000	21, 866, 000	2, 799, 000	
旅費交通費支出	6, 553, 000	5, 487, 000	1, 066, 000	
交際費支出	100, 000	100, 000	0	
需用費支出	880, 000	960, 000	▲ 80,000	
役務費支出	2, 000	2, 000	0	
通信運搬費支出	8, 672, 000	6, 506, 000	2, 166, 000	
消耗什器備品費支出	30, 000	9, 030, 000	▲ 9, 000, 000	
消耗品費支出	2, 451, 000	2, 416, 000	35, 000	
修繕費支出	1, 000, 000	1, 000, 000	0	
印刷製本費支出	1, 932, 000	1, 932, 000	0	
光熱水料費支出	519, 000	519, 000	0	
新聞図書費支出	3, 960, 000	4, 510, 000	▲ 550, 000	
賃借料支出	18, 501, 000	18, 293, 000	208, 000	
諸謝金支出	1, 755, 000	1, 815, 000	▲ 60,000	
租税公課支出	22, 000, 000	22, 000, 000	0	
支払負担金支出	43, 532, 000	30, 516, 000	13, 016, 000	
助成金支出	428, 000	420, 000	8, 000	
委託費支出	167, 008, 000	167, 554, 000	▲ 546, 000	
支払手数料支出	283, 000	283, 000	0	
支払利息支出	3, 000	3, 000	0	
補償、補填及び賠償金	300, 000	300, 000	0	
雑支出	1, 196, 000	1, 058, 000	138, 000	
③ 診療報酬等支出金	80, 922, 912, 000		489, 612, 000	
国民健康保険診療報酬支出	67, 767, 000, 000		111, 000, 000	
療養費支出	944, 400, 000	912, 000, 000	32, 400, 000	
高額療養費支出	7, 920, 000, 000	7, 920, 000, 000	0	
児童福祉支出	12, 000	12, 000	0	
総合支援支出	549, 600, 000	549, 600, 000	0	
療養介護支出	160, 800, 000	150, 000, 000	10, 800, 000	
精神保健支出	22, 800, 000	22, 800, 000	0	
感染症結核支出	5, 880, 000	4, 080, 000	1, 800, 000	
原爆医療支出	4, 800, 000	4, 800, 000	0	
戦傷病者支出	12, 000	12,000	0	
母子保健支出	8, 040, 000	8, 040, 000	0 400 000	
特定疾患支出	446, 400, 000	444, 000, 000	2, 400, 000	
小児慢性支出	43, 200, 000	43, 200, 000	0	
福祉施設措置支出	18, 000, 000	18, 000, 000	0	
麻薬取締支出 感染症支出	12, 000 12, 000	12, 000 12, 000	0	
松采班文田 石綿医療支出	720, 000	720, 000	0	
上,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	720, 000	720, 000	0	
肝炎医療支出 特定B型肝炎ウィルス感染者医療支出	24, 000	79, 200, 000 12, 000	12, 000	
神足口室肝炎ウイルス総条有医療文田 難病法支出	402, 000, 000	12,000	402. 000. 000	
 	402, 000, 000	٥	402, 000, 000	

平成27年度 収支予算書(診療報酬審査支払特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				<u>位:円)</u>
科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
保険者間調整国保返還金支出	12, 000, 000	0	12, 000, 000	
保険者間調整健康保険返還金支出	18, 000, 000	0	18, 000, 000	
出産育児一時金等支出	2, 520, 000, 000	2, 620, 800, 000	1 00, 800, 000	
④ 他会計への繰入金支出	4, 434, 000	2, 202, 000	2, 232, 000	
他会計への繰入金支出	4, 434, 000	2, 202, 000	2, 232, 000	
事業活動支出計	81, 366, 443, 000	80, 857, 503, 000	508, 940, 000	
事業活動収支差額	22, 629, 000	40, 053, 000	1 7, 424, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部				
1 投資活動収入				
② 特定資産取崩収入	39, 586, 000	0	39, 586, 000	
減価償却引当資産取崩収入	6, 200, 000	0	6, 200, 000	
財政調整基金積立資産取崩収入	33, 386, 000	0	33, 386, 000	
投資活動収入計	39, 586, 000	0	39, 586, 000	
2 投資活動支出				
② 特定資産取得支出	28, 956, 000	2, 000, 000	26, 956, 000	
減価償却引当資産取得支出	1, 000	0	1, 000	
電算処理システム導入作業経費積立資産取得支	1, 000	0	1, 000	
財政調整基金積立資産取得支出	28, 954, 000	0	28, 954, 000	
レセプト電算処理システム積立金取得支出	0	2, 000, 000	a 2, 000, 000	
③ 固定資産取得支出	28, 752, 000	34, 444, 000	▲ 5, 692, 000	
	9, 650, 000	5, 000, 000	4, 650, 000	
ソフトウェア取得支出	19, 102, 000	29, 444, 000	1 0, 342, 000	
投資活動支出計	57, 708, 000	36, 444, 000	21, 264, 000	
投資活動収支差額	1 8, 122, 000	A 36, 444, 000	18, 322, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部				
1 財務活動収入				
① 借入金収入	30, 001, 000	30, 001, 000	0	
短期借入金収入	30, 001, 000	30, 001, 000	0	
② 貸付金償還収入	30, 001, 000	30, 001, 000	0	
短期貸付金償還収入	30, 001, 000	30, 001, 000	0	
財務活動収入計	60, 002, 000	60, 002, 000	0	
2 財務活動支出				
① 借入金返済支出	30, 001, 000	30, 001, 000	0	
短期借入金返済支出	30, 001, 000	30, 001, 000	0	
② 貸付金支出	30, 000, 000	30, 000, 000	0	
短期貸付金支出	30, 000, 000	30, 000, 000	0	
財務活動支出計	60, 001, 000	60, 001, 000	0	
財務活動収支差額	1, 000	1, 000	0	
IV 予備費支出				
① 予備費支出	146, 625, 000	403, 095, 000	2 256, 470, 000	
予備費支出	146, 625, 000	403, 095, 000	2 256, 470, 000	
当期収支差額	1 142, 117, 000	A 399, 485, 000	257, 368, 000	
前期繰越収支差額	142, 117, 000	399, 485, 000	257 , 368, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(介護保険事業関係業務特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

	 科 目	予算額	前年度予算額	増減	位:円 <i>。</i> 備考
	17	1 异俄	<u> </u>	· 自 / N	佣石
1 事業活動収入					
② 特定資産運用	1 lp 7	3, 000	0	3, 000	
── ② 付足貝座運用	投入 特定資産利息収入	3, 000	0	3, 000	
	付足貝连州总权八		144 424 000	3 , 000 ▲ 86, 000	
一	公人士 拉克太士九 毛粉似 lp 3	144, 338, 000	144, 424, 000		
	総合支援審査支払手数料収入	108, 000	9, 000	99, 000	
	精神保健審査支払手数料収入	9, 000	9,000	0	
	原爆医療審査支払手数料収入	11, 000	11,000	0	
	特定疾患審查支払手数料収入	142, 000	142,000	0	
	肝炎医療審査支払手数料収入	1, 000	1,000	0	
	難病法審查支払手数料収入 	228, 000	0	228, 000	
	介護給付費審査支払手数料収入	103, 872, 000	105, 300, 000	▲ 1, 428, 000	
	介護予防・日常生活支援総合事業費審査支払手数料収入	1, 000	0	1, 000	
	生活保護審査支払手数料収入	1, 824, 000	1, 824, 000	0	
	先天性血液凝固因子障害審査支払手数料収入	1, 000	1,000	0	
	特別対策審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	石綿救済審査支払手数料収入	2, 000	2, 000	0	
	中国残留邦人等審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	結核予防審査支払手数料収入	9, 000	9, 000	0	
	第三者行為求償事務手数料収入	993, 000	1, 242, 000	▲ 249, 000	
	共同処理事務手数料収入	27, 275, 000	26, 060, 000	1, 215, 000	
	保険料特別徴収手数料収入	2, 841, 000		48, 000	
	電子証明書発行手数料収入	7, 019, 000		0	
⑤ 診療報酬受入		99, 537, 553, 000	94, 993, 717, 000	4, 543, 836, 000	
	原爆医療受入金	1, 920, 000	1, 920, 000	0	
	特定疾患受入金	11, 520, 000	11, 520, 000	0	
	石綿医療受入金	12, 000	12, 000	0	
	肝炎医療受入金	12, 000	12, 000	0	
	難病法受入金	10, 368, 000	0	10, 368, 000	
	介護給付費受入金	95, 461, 200, 000	91, 080, 000, 000	4, 381, 200, 000	
	高額介護サービス費等受入金	58, 680, 000	54, 036, 000	4, 644, 000	
	特定入所者介護サービス等受入金	3, 442, 800, 000	3, 300, 000, 000	142, 800, 000	
	介護予防・日常生活支援総合事業費受入金	1, 000	1, 000	0	
	総合支援法通院受入金	12, 000	12, 000	0	
	精神法更生医療保健受入金	12, 000	12, 000	0	
	生活保護受入金	258, 000, 000	258, 000, 000	0	
	先天性血液凝固因子障害受入金	12, 000	12, 000	0	
	特別対策受入金	12, 000	156, 000	1 44, 000	
	中国残留邦人等受入金	12, 000	12, 000	0	
	結核予防受入金	12, 000	12, 000	0	
	主治医意見書料受入金	288, 000, 000	288, 000, 000	0	
	介護予防ケアマネジメント負担金受入金	4, 968, 000	0	4, 968, 000	
⑥ 補助金等収入		9, 261, 000	9, 261, 000	0	
	国庫補助金収入	2, 870, 000	2, 870, 000	0	
	県補助金収入	6, 391, 000	6, 391, 000	0	
⑩ 雑収入		328, 000	404, 000	▲ 76, 000	
	受取利息収入	102, 000	109, 000	▲ 7,000	
	雜収入	226, 000	295, 000	▲ 69,000	
⑪ 他会計からの		0	1, 000	▲ 1,000	
	他会計からの繰入金収入	0	1, 000	▲ 1,000	
		99, 691, 483, 000	· ·	4, 543, 676, 000	
事業活動収入		. ,,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	. , ,	
事業活動収入					
2 事業活動支出		138, 508, 000	156, 717, 000	▲ 18, 209, 000	
	報酬支出	138, 508, 000 6, 736, 000	+	▲ 18, 209, 000 0	
2 事業活動支出	報酬支出	6, 736, 000	6, 736, 000	0	
2 事業活動支出	報酬支出 給料手当支出 職員手当支出		6, 736, 000 15, 517, 000		

平成27年度 収支予算書(介護保険事業関係業務特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				<u>位:円)</u>
科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
福利厚生費支出	6, 645, 000	6, 254, 000	391, 000	
旅費交通費支出	1, 835, 000		176, 000	
需用費支出	147, 000	147, 000	0	
通信運搬費支出	7, 170, 000	7, 651, 000	4 81,000	
消耗什器備品費支出	0	5, 790, 000	▲ 5, 790, 000	
消耗品費支出	1, 730, 000	1, 487, 000	243, 000	
印刷製本費支出	423, 000	909, 000	4 86,000	
新聞図書費支出	697, 000	697, 000	0	
賃借料支出	9, 572, 000	10, 158, 000	▲ 586, 000	
諸謝金支出	160, 000	160, 000	0	
租税公課支出	5, 000, 000	5, 000, 000	0	
支払負担金支出	37, 414, 000	33, 686, 000	3, 728, 000	
助成金支出	90, 000	90, 000	0	
委託費支出	34, 574, 000	50, 319, 000	▲ 15, 745, 000	
支払手数料支出	195, 000	195, 000	0	
支払利息支出	1, 000	1, 000	0	
雑支出	81, 000	81, 000	0	
③ 診療報酬等支出金	99, 537, 553, 000		4, 543, 836, 000	
総合支援支出	12, 000	12, 000	4, 343, 830, 000	
	12, 000	12, 000	0	
	1, 920, 000		0	
原爆医療支出 特定疾患支出	1, 920, 000	1, 920, 000	0	
石綿医療支出	12, 000		0	
上	12, 000	12, 000	0	
難病法支出	10, 368, 000	12,000	10, 368, 000	
介護給付費支出	95, 461, 200, 000	_	4, 381, 200, 000	
高額介護サービス費等支出	58, 680, 000	54, 036, 000	4, 581, 200, 000	
特定入所者介護サービス等支出	3, 442, 800, 000	3, 300, 000, 000	142, 800, 000	
			142, 800, 000	
介護予防・日常生活支援総合事業費支出	1, 000	1, 000 258, 000, 000	0	
生活保護支出 先天性血液凝固因子障害支出	258, 000, 000		0	
	12, 000	12,000	A 144 000	
特別対策支出	12, 000		▲ 144, 000	
中国残留邦人等支出	12, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
結核予防支出金	12, 000	12,000	0	
主治医意見書料等支出	288, 000, 000	288, 000, 000	4 000 000	
介護予防ケアマネジメント負担金支出	4, 968, 000	0	4, 968, 000	
④ 他会計への繰入金支出	4, 123, 000	2, 202, 000 2, 202, 000	1, 921, 000	
他会計への繰入金支出	4, 123, 000		1, 921, 000	
事業活動支出計	99, 680, 184, 000		4, 527, 548, 000	
事業活動収支差額 II 投資活動収支の部	11, 299, 000	▲ 4, 829, 000	16, 128, 000	
1 投資活動収入	10 057 000	0	10.057.000	
②特定資産取崩収入 「通信機力引出多産物場収入	18, 857, 000	0	18, 857, 000	
減価償却引当資産取崩収入	7, 500, 000	0	7, 500, 000	
財政調整基金積立資産取崩収入	11, 357, 000	0	11, 357, 000	
投資活動収入計	18, 857, 000	0	18, 857, 000	
2 投資活動支出 ② 特定資産取得支出	7, 238, 000	1, 000	7, 237, 000	
	1, 238, 000	1,000	7, 237, 000	
	1,000	1,000	1, 000	
电昇処理システム等入作業経賃債立員産取得又 財政調整基金積立資産取得支出	7, 236, 000	0	7, 236, 000	
③ 固定資産取得支出	22, 820, 000	10, 000, 000	12, 820, 000	
	10, 800, 000	5, 000, 000	5, 800, 000	
竹碕岬前収待又田 ソフトウェア取得支出	12, 020, 000		7, 020, 000	
	30, 058, 000		20, 057, 000	
投資活動支出計				
投資活動収支差額 取り数活動収支の部	▲ 11, 201, 000	▲ 10, 001, 000	▲ 1, 200, 000	
皿 財務活動収支の部				

平成27年度 収支予算書(介護保険事業関係業務特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

科 目	予算額	前年度予算額	増 減	備考
1 財務活動収入				
① 借入金収入	1, 000	1, 000	0	
短期借入金収入	1, 000	1, 000	0	
財務活動収入計	1, 000	1, 000	0	
2 財務活動支出				
① 借入金返済支出	1, 000	1, 000	0	
短期借入金返済支出	1, 000	1, 000	0	
財務活動支出計	1, 000	1, 000	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
IV 予備費支出				
① 予備費支出	2, 809, 000	106, 137, 000	▲ 103, 328, 000	
予備費支出	2, 809, 000	106, 137, 000	▲ 103, 328, 000	
当期収支差額	2 , 711, 000	1 20, 967, 000	118, 256, 000	
前期繰越収支差額	2, 711, 000	120, 967, 000	▲ 118, 256, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(福祉医療費特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

		マ笠奶	並左座又答妨		位:円)
1 東米洋利加士の如	科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部		1			
1 事業活動収入	, ,	0.000		0.000	
② 特定資産運用収		3,000	0	3, 000	
○ ★₩ lp 3	特定資産利息収入	3,000	0	3, 000	
④ 事業収入		100, 344, 000	90, 619, 000	9, 725, 000	
	乳児等医療費審査支払手数料収入	66, 660, 000	58, 140, 000	8, 520, 000	
	重心者医療費審查支払手数料収入	11, 880, 000	11, 286, 000	594, 000	
	ひとり親家庭等医療費審査支払手数料収入	11, 220, 000	11, 491, 000	▲ 271, 000	
@ -A + +===u A	乳児妊産婦健康診査等審査支払手数料収入	10, 584, 000	9, 702, 000	882, 000	
⑤ 診療報酬受入金		5, 690, 400, 000	6, 031, 560, 000	A 341, 160, 000	
	乳児妊産婦健康診査費受入金	768, 000, 000	816, 000, 000	4 8, 000, 000	
	乳児等医療費受入金	2, 448, 000, 000	2, 460, 000, 000	1 2, 000, 000	
	重心者医療費受入金	1, 776, 000, 000	2, 028, 000, 000	▲ 252, 000, 000	
	ひとり親家庭等医療費受入金	636, 000, 000	648, 000, 000	1 2, 000, 000	
	乳児等療養費受入金	32, 400, 000	27, 600, 000	4, 800, 000	
	重心者療養費受入金	10, 800, 000	20, 400, 000	▲ 9, 600, 000	
	ひとり親家庭等療養費受入金	19, 200, 000	31, 560, 000	1 2, 360, 000	
⑪ 雑収入		345, 000	414, 000	▲ 69, 000	
	受取利息収入	7, 000	86, 000	▲ 79, 000	
	雑収入	338, 000	328, 000	10, 000	
事業活動収入割	†	5, 791, 092, 000	6, 122, 593, 000	▲ 331, 501, 000	
2 事業活動支出					
① 事業費支出		90, 583, 000	99, 387, 000	a 8, 804, 000	
	報酬支出	120, 000	120, 000	0	
	給料手当支出	15, 549, 000	15, 735, 000	▲ 186, 000	
	職員手当支出	3, 861, 000	3, 581, 000	280, 000	
	賞与手当支出	5, 869, 000	5, 819, 000	50, 000	
	臨時雇賃金支出	1, 980, 000	3, 960, 000	1 , 980, 000	
	福利厚生費支出	5, 914, 000	5, 638, 000	276, 000	
	旅費交通費支出	200, 000	200, 000	0	
	通信運搬費支出	6, 307, 000	7, 606, 000	1 , 299, 000	
	消耗品費支出	965, 000	965, 000	0	
	印刷製本費支出	10, 000	10, 000	0	
	新聞図書費支出	360, 000	360, 000	0	
	賃借料支出	4, 988, 000	5, 207, 000	▲ 219, 000	
	租税公課支出	4, 000, 000	4, 000, 000	0	
	助成金支出	60, 000	60, 000	0	
	委託費支出	40, 138, 000	45, 864, 000	▲ 5, 726, 000	
	支払手数料支出	180, 000	180, 000	0	
	雑支出	82, 000	82, 000	0	
③ 診療報酬等支出	金	5, 690, 400, 000	6, 031, 560, 000	4 341, 160, 000	
	乳児妊産婦健康診査費支出	768, 000, 000	816, 000, 000	4 8, 000, 000	
	乳児等医療費支出	2, 448, 000, 000	2, 460, 000, 000	1 2, 000, 000	
	重心者医療費支出	1, 776, 000, 000		▲ 252, 000, 000	
	ひとり親家庭等医療費支出	636, 000, 000	648, 000, 000	1 2, 000, 000	
	乳児等療養費支出	32, 400, 000	27, 600, 000	4, 800, 000	
	重心者療養費支出	10, 800, 000		4 9, 600, 000	
	ひとり親家庭等療養費支出	19, 200, 000		1 2, 360, 000	
④ 他会計への繰入		2, 000	2, 201, 000	2 , 199, 000	
3 .=	他会計への繰入金支出	2, 000	2, 201, 000	2 , 199, 000	
│───── 事業活動支出記		5, 780, 985, 000	6, 133, 148, 000	▲ 352, 163, 000	
事業活動収支差額		10, 107, 000		20, 662, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部		, , , , , , ,	, , , , , , ,	,,	
1 投資活動収入					
② 特定資産取崩収	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	8, 106, 000	0	8, 106, 000	
₩ NACKENMI	·/> 財政調整基金積立資産取崩収入	8, 106, 000		8, 106, 000	
L		8, 106, 000		8, 106, 000	
汉县伯勒松八高		0, 100, 000	U U	0, 100, 000	

平成27年度 収支予算書(福祉医療費特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

(単位・円)

			(手	四:円)
科目	予算額	前年度予算額	増 減	備考
2 投資活動支出				
② 特定資産取得支出	10, 332, 000	0	10, 332, 000	
減価償却引当資産取得支出	2, 225, 000	0	2, 225, 000	
電算処理システム導入作業経費積立資産取得支	1, 000	0	1, 000	
財政調整基金積立資産取得支出	8, 106, 000	0	8, 106, 000	
③ 固定資産取得支出	7, 876, 000	3, 000, 000	4, 876, 000	
什器備品取得支出	2, 626, 000	1, 000, 000	1, 626, 000	
ソフトウェア取得支出	5, 250, 000	2, 000, 000	3, 250, 000	
投資活動支出計	18, 208, 000	3, 000, 000	15, 208, 000	
投資活動収支差額	1 0, 102, 000	▲ 3, 000, 000	▲ 7, 102, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
Ⅳ 予備費支出				
① 予備費支出	2, 772, 000	89, 255, 000	▲ 86, 483, 000	
予備費支出	2, 772, 000	89, 255, 000	▲ 86, 483, 000	
当期収支差額	2 , 767, 000	1 02, 810, 000	100, 043, 000	
前期繰越収支差額	2, 767, 000	102, 810, 000	1 00, 043, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(障害者総合支援法関係業務等特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

71	→ **-+-	26 C		位:円)
科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部				
1 事業活動収入				
② 特定資産運用収入	3, 000	0	3, 000	
特定資産利息収入	3, 000	0	3, 000	
④ 事業収入	22, 918, 000	24, 759, 000	1 , 841, 000	
障害介護給付費支払手数料収入	16, 320, 000	18, 900, 000	2 , 580, 000	
障害児給付費手数料収入	2, 244, 000	2, 268, 000	4 24, 000	
共同処理事業手数料収入	1, 232, 000	1, 641, 000	▲ 409, 000	
電子証明書発行手数料収入	3, 122, 000	1, 950, 000	1, 172, 000	
⑤ 診療報酬受入金	15, 896, 437, 000		587, 280, 000	
障害介護給付費受入金	14, 761, 200, 000	14, 376, 000, 000	385, 200, 000	
	12, 000	12, 000	383, 200, 000	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	000 000 000	
障害児給付費受入金	1, 135, 200, 000	933, 120, 000	202, 080, 000	
高額障害児給付費等受入金	24, 000	24, 000	0	
訪問調査委託料受入金	1, 000	1, 000	0	
⑥ 補助金等収入	1, 000	1, 080, 000	1 , 079, 000	
国庫補助金収入	1, 000	1, 080, 000	▲ 1, 079, 000	
⑪ 雜収入	438, 000	573, 000	▲ 135, 000	
受取利息収入	27, 000	27, 000	0	
雑収入	411, 000	546, 000	▲ 135, 000	
事業活動収入計	15, 919, 797, 000	15, 335, 569, 000	584, 228, 000	
2 事業活動支出				
① 事業費支出	22, 147, 000	26, 291, 000	4 , 144, 000	
給料手当支出	3, 347, 000	3, 195, 000	152, 000	
職員手当支出	731, 000	703, 000	28, 000	
賞与手当支出	1, 276, 000	1, 176, 000	100, 000	
福利厚生費支出	1, 206, 000	1, 102, 000	104, 000	
旅費交通費支出	284, 000	248, 000	36, 000	
無負叉過負叉山 需用費支出	20, 000	20, 000	0	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
通信運搬費支出	429, 000	429, 000		
消耗什器備品費支出	50, 000	0	50, 000	
消耗品費支出	20, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
印刷製本費支出	10, 000	10, 000	0	
新聞図書費支出	40, 000	40, 000	0	
賃借料支出	532, 000	532, 000	0	
支払負担金支出	9, 725, 000	8, 086, 000	1, 639, 000	
助成金支出	15, 000	15, 000	0	
委託費支出	4, 462, 000	10, 715, 000	▲ 6, 253, 000	
③ 診療報酬等支出金	15, 896, 437, 000	15, 309, 157, 000	587, 280, 000	
障害介護給付費支出	14, 761, 200, 000	14, 376, 000, 000	385, 200, 000	
高額障害福祉サービス費等支出	12, 000	12, 000	0	-
障害児給付費支出	1, 135, 200, 000	933, 120, 000	202, 080, 000	
高額障害児給付費等支出	24, 000	24, 000	0	
訪問調査委託料支出	1, 000	1, 000	0	
事業活動支出計	15, 918, 584, 000		583, 136, 000	
事業活動収支差額	1, 213, 000		1, 092, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部	, ,	,	,,	
1 投資活動収入				
② 特定資産取崩収入	2, 141, 000	0	2, 141, 000	
財政調整基金積立資産取崩収入	2, 141, 000		2, 141, 000	
投資活動収入計	2, 141, 000	0	2, 141, 000	
2 投資活動支出	0.010.000		0.040.000	
②特定資産取得支出	2, 843, 000		2, 843, 000	
減価償却引当資産取得支出	701, 000	0	701, 000	
電算処理システム導入作業経費積立資産取得支		0	1, 000	
財政調整基金積立資産取得支出	2, 141, 000	0	2, 141, 000	

平成27年度 収支予算書(障害者総合支援法関係業務等特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
③ 固定資産取得支出	485, 000	0	485, 000	
什器備品取得支出	161,000	0	161, 000	
ソフトウェア取得支出	324, 000	0	324, 000	
投資活動支出計	3, 328, 000	0	3, 328, 000	
投資活動収支差額	1 , 187, 000	0	▲ 1, 187, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
IV 予備費支出				
① 予備費支出	327, 000	928, 000	▲ 601,000	
予備費支出	327, 000	928, 000	▲ 601,000	
当期収支差額	▲ 301,000	▲ 807, 000	506, 000	
前期繰越収支差額	301,000	807, 000	▲ 506, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(後期高齢者医療事業関係業務特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

	<u></u> 된 모	ਤ ਆ ਮੁਸ	ᆇᄼᇠᇰᄷᇎ		<u>位:円)</u> #老
古世に私に十の世	科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
事業活動収支の部					
1 事業活動収入					
② 特定資産運用収		3, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	▲ 397, 000	
(A)	特定資産利息収入	3, 000	400, 000	▲ 397,000	
④ 事業収入		568, 023, 000	518, 802, 000	49, 221, 000	
	児童福祉審査支払手数料収入	1,000		0	
	総合支援審査支払手数料収入	322, 000	282, 000	40, 000	
	療養介護審査支払手数料収入	15, 000	10, 000	5, 000	
	精神保健審査支払手数料収入	4, 000	1, 000	3, 000	
	感染症結核審査支払手数料収入	74, 000	70, 000	4, 000	
	原爆医療審査支払手数料収入	141, 000	141, 000	0	
	戦傷病者審査支払手数料収入	1,000	1, 000	0	
	特定疾患審査支払手数料収入	224, 000	2, 293, 000	2 , 069, 000	
	福祉施設措置審査支払手数料収入	1,000	1, 000	0	
	麻薬取締審査支払手数料収入	1, 000	1, 000	0	
	感染症審査支払手数料収入	1,000	1, 000	0	
	石綿医療審査支払手数料収入	4, 000	4, 000	0	
	肝炎医療審査支払手数料収入	17, 000	23, 000	▲ 6,000	
	特定B型肝炎ウィルス感染者医療審査支払手数料収入	11, 000	11, 000	_ 0,000	
	難病法審查支払手数料収入	2, 246, 000	11,000	2, 246, 000	
	後期高齢者医療診療報酬審査支払手数料収入	332, 640, 000	293, 880, 000	38, 760, 000	
	後期局即有医療診療報酬審查又払于数科収入 第三者行為求償事務手数料収入	8, 294, 000	9, 720, 000	1 , 426, 000 △	
€ 於病却叫亞ュム	後期高齢者広域連合受託収益	224, 026, 000 139, 940, 484, 000		11, 664, 000	
⑤ 診療報酬受入金				2, 161, 896, 000	
	療養費受入金	1, 399, 200, 000		0	
	高額療養費受入金	4, 488, 000, 000		0	
	児童福祉受入金	12, 000	·	0	
	総合支援受入金	34, 752, 000	34, 752, 000	0	
	療養介護受入金	7, 200, 000		0	
	精神保健受入金	4, 560, 000		0	
	感染症結核受入金	11, 640, 000	11, 640, 000	0	
	原爆医療受入金	9, 480, 000	9, 480, 000	0	
	戦傷病者受入金	12, 000	12, 000	0	
	特定疾患受入金	244, 800, 000	300, 000, 000	▲ 55, 200, 000	
	福祉施設措置受入金	12, 000	1, 200, 000	▲ 1, 188, 000	
	麻薬取締受入金	12, 000	12, 000	0	
	感染症受入金	12, 000	12, 000	0	
	石綿医療受入金	924, 000	840, 000	84, 000	
	肝炎医療受入金	1, 656, 000	1, 656, 000	0	
	特定B型肝炎ウィルス感染者医療受入金	12, 000	12, 000	0	
	難病法受入金	199, 200, 000	0	199, 200, 000	
	後期高齢者医療診療報酬受入金	133, 539, 000, 000	131, 520, 000, 000	2, 019, 000, 000	
⑥ 補助金等収入		2, 000	2, 000	0	
<u> </u>	国庫補助金収入	1, 000	1, 000	0	
	県補助金収入	1,000	1, 000	0	
⑦ 負担金収入	717-11/1 TV 4866-1979-7	0	420, 000	▲ 420, 000	
 ✓ 大□並へハ 	負担金収入	0	420, 000	▲ 420, 000	
⑩ 雑収入	> ## W/ \</th <th>1, 063, 000</th> <th></th> <th>1, 000</th> <th></th>	1, 063, 000		1, 000	
<u>መ</u> ተደገጹ/\	受取利息収入	122, 000	1, 002, 000	1,000	
	対 取 利 忌 収 入	941, 000		1, 000	
車 类 江 新 巾 ユ =		140, 509, 575, 000		•	
事業活動収入記	I	140, 509, 575, 000	130, 299, 274, 000	2, 210, 301, 000	
2 事業活動支出		F04 000 000	400.050.000	10,000,000	
① 事業費支出	+0 =11 11	501, 089, 000		18, 030, 000	
⊕ ₹ ₩ ₹ ₹ ₩		41, 748, 000	41, 451, 000	297, 000	
○ Ŧ ⊼ ₹ 入田	報酬支出				
♥ Ŧ ₩₩₩	給料手当支出	67, 888, 000		4 464, 000	
♥ Ŧ₩ ₩			17, 028, 000	▲ 464, 000 ▲ 220, 000 784, 000	

平成27年度 収支予算書(後期高齢者医療事業関係業務特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

(単位・円)

			-	位:円)
科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
臨時雇賃金支出	1, 980, 000	1, 980, 000	0	
福利厚生費支出	27, 295, 000	26, 185, 000	1, 110, 000	
旅費交通費支出	3, 511, 000	3, 034, 000	477, 000	
需用費支出	788, 000	1, 369, 000	▲ 581, 000	
通信運搬費支出	7, 004, 000	6, 494, 000	510, 000	
消耗什器備品費支出	700, 000	920, 000	▲ 220, 000	
消耗品費支出	2, 322, 000	2, 287, 000	35, 000	
修繕費支出	160, 000	550, 000	▲ 390, 000	
印刷製本費支出	747, 000	748, 000	▲ 1, 000	
	519, 000		1,000	
光熱水料費支出		519, 000	-	
新聞図書費支出	1, 700, 000	2, 100, 000	▲ 400, 000	
賃借料支出	24, 579, 000	25, 218, 000	▲ 639, 000	
諸謝金支出	410, 000	640, 000	▲ 230, 000	
租税公課支出	15, 000, 000	15, 000, 000	0	
支払負担金支出	33, 451, 000	14, 347, 000	19, 104, 000	
助成金支出	518, 000	480, 000	38, 000	
委託費支出	227, 116, 000	228, 296, 000	1 , 180, 000	
支払手数料支出	190, 000	190, 000	0	
雑支出	82, 000	82, 000	0	
③ 診療報酬等支出金	139, 940, 484, 000	137, 778, 588, 000	2, 161, 896, 000	
療養費支出	1, 399, 200, 000	1, 399, 200, 000	0	
高額療養費支出	4, 488, 000, 000	4, 488, 000, 000	0	
児童福祉支出	12, 000	12, 000	0	
総合支援支出	34, 752, 000	34, 752, 000	0	
療養介護支出	7, 200, 000	7, 200, 000	0	
精神保健支出	4, 560, 000	4, 560, 000	0	
感染症結核支出	11, 640, 000	11, 640, 000	0	
原爆医療支出	9, 480, 000	9, 480, 000	0	
戦傷病者支出	12,000	12, 000	0	
特定疾患支出	244, 800, 000	300, 000, 000	▲ 55, 200, 000	
福祉施設措置支出			▲ 1, 188, 000	
	12,000	1, 200, 000	A 1, 188, 000	
麻薬取締支出	12, 000		0	
感染症支出	12, 000	12, 000	0	
石綿医療支出	924, 000	840, 000	84, 000	
肝炎医療支出	1, 656, 000	1, 656, 000	0	
特定B型肝炎ウィルス感染者医療支出	12, 000	12, 000	0	
難病法支出 	199, 200, 000	0	199, 200, 000	
後期高齢者医療診療報酬支出	133, 539, 000, 000		2, 019, 000, 000	
④ 他会計への繰入金支出	8, 165, 000	2, 200, 000	5, 965, 000	
他会計への繰入金支出	8, 165, 000	2, 200, 000	5, 965, 000	
事業活動支出計	140, 449, 738, 000	138, 263, 847, 000	2, 185, 891, 000	
事業活動収支差額	59, 837, 000	35, 427, 000	24, 410, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部				
1 投資活動収入				
② 特定資産取崩収入	25, 680, 000	0	25, 680, 000	
財政調整基金積立資産取崩収入	25, 680, 000	0	25, 680, 000	
投資活動収入計	25, 680, 000	0	25, 680, 000	
2 投資活動支出				
② 特定資産取得支出	48, 516, 000	25, 300, 000	23, 216, 000	
減価償却引当資産取得支出	28, 000, 000	25, 000, 000	3, 000, 000	
	20, 300, 000	25, 300, 000	3, 300, 000	
	3 000 000	Λ	3 000 000	
電算処理システム導入作業経費積立資産取得支財政調整基金積立資産取得支出	3, 000, 000 17, 516, 000	0	3, 000, 000 17, 516, 000	

平成27年度 収支予算書(後期高齢者医療事業関係業務特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

I				12 . 1 1/
科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
③ 固定資産取得支出	36, 880, 000	16, 989, 000	19, 891, 000	
什器備品取得支出	6, 100, 000	1, 000, 000	5, 100, 000	
ソフトウェア取得支出	30, 780, 000	15, 989, 000	14, 791, 000	
投資活動支出計	85, 396, 000	42, 289, 000	43, 107, 000	
投資活動収支差額	▲ 59, 716, 000	4 2, 289, 000	1 7, 427, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
Ⅳ 予備費支出				
① 予備費支出	1, 629, 000	137, 933, 000	1 36, 304, 000	
予備費支出	1, 629, 000	137, 933, 000	1 36, 304, 000	
当期収支差額	1 , 508, 000	1 44, 795, 000	143, 287, 000	
前期繰越収支差額	1, 508, 000	144, 795, 000	1 43, 287, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(保険財政共同安定化·高額医療費共同)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				位:円)
科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部				
1 事業活動収入				
④ 事業収入	2, 000	2, 000	0	
保険財政共同安定化事業事務費拠出金収入	1, 000	1, 000	0	
高額医療費共同事業事務費拠出金収入	1, 000	1, 000	0	
⑥ 補助金等収入	12, 803, 000	12, 120, 000	683, 000	
国庫補助金収入	12, 803, 000	12, 120, 000	683, 000	
⑦ 負担金収入	23, 234, 724, 000	12, 876, 480, 000	10, 358, 244, 000	
保険財政共同安定化事業拠出金収入	21, 012, 057, 000	10, 491, 436, 000	10, 520, 621, 000	
高額医療共同事業拠出金収入	2, 165, 104, 000	2, 339, 594, 000	174 , 490, 000	
超高額医療費共同事業交付金収入	57, 563, 000	45, 450, 000	12, 113, 000	
⑩ 雑収入	62, 000	62, 000	0	
受取利息収入	61, 000	61, 000	0	
雑収入	1, 000	1, 000	0	
事業活動収入計	23, 247, 591, 000	12, 888, 664, 000	10, 358, 927, 000	
2 事業活動支出				
① 事業費支出	23, 247, 530, 000	12, 888, 603, 000	10, 358, 927, 000	
保険財政共同安定化事業交付金支出	21, 012, 058, 000	10, 491, 437, 000	10, 520, 621, 000	
高額医療費共同事業交付金支出金支出	2, 165, 105, 000	2, 339, 595, 000	174 , 490, 000	
超高額医療費共同事業医療費拠出金支出	70, 367, 000	57, 571, 000	12, 796, 000	
事業活動支出計	23, 247, 530, 000	12, 888, 603, 000	10, 358, 927, 000	
事業活動収支差額	61,000	61, 000	0	
Ⅱ 投資活動収支の部				
投資活動収入計	0	0	0	
投資活動支出計	0	0	0	
投資活動収支差額	0	0	0	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
IV 予備費支出				
① 予備費支出	3, 000, 000	3, 000, 000	0	
予備費支出	3, 000, 000	3, 000, 000	0	
当期収支差額	2 , 939, 000	2 , 939, 000	0	
前期繰越収支差額	2, 939, 000	2, 939, 000	0	
次期繰越収支差額	0	0	0	

<u>平成27年度 収支予算書(特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計)</u>

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

	*1 B		· · ·		位:円)
	科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部					
1 事業活動収入					
② 特定資産運用収		3, 000	100, 000	▲ 97, 000	
	特定資産利息収入	3, 000	100, 000	▲ 97, 000	
④ 事業収入		58, 420, 000	59, 917, 000	▲ 1, 497, 000	
	特定健康診査等手数料収入	5, 833, 000	5, 794, 000	39, 000	
	後期高齢者医療特定健康診査等手数料収入	4, 628, 000	4, 517, 000	111, 000	
	共同処理事務手数料収入	47, 959, 000	49, 606, 000	1 , 647, 000	
⑤ 診療報酬受入金	È	1, 398, 876, 000	1, 336, 199, 000	62, 677, 000	
	特定健康診査・特定保健指導等費用受入金	831, 232, 000	770, 910, 000	60, 322, 000	
	動機付け支援受入金	5, 832, 000	4, 769, 000	1, 063, 000	
	積極的支援受入金	4, 212, 000	3, 240, 000	972, 000	
	後期高齢者健康診査等費用受入金	557, 600, 000	557, 280, 000	320, 000	
⑥ 補助金等収入		1, 843, 000	1. 843. 000	0	
© 111197 T 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17	国庫補助金収入	1, 843, 000	1, 843, 000	0	
① 雑収入	口在門列車以入	123, 000	88, 000	35, 000	
₩ ↑μ⁻ ΙΛ/\	受取利息収入	2, 000	2, 000	0	
	雑収入	121, 000	86, 000	35, 000	
┃ 事業活動収入		1, 459, 265, 000		61, 118, 000	
2 事業活動支出	41	1, 400, 200, 000	1, 555, 147, 550	31, 710, 000	
① 事業費支出		54, 955, 000	42, 935, 000	12, 020, 000	
□ □ デ木貝入山	報酬支出	1, 620, 000	1, 617, 000	3, 000	
	給料手当支出	8, 225, 000		2, 475, 000	
	職員手当支出	2, 276, 000	2, 118, 000	158, 000	
	賞与手当支出	3, 324, 000		1, 156, 000	
	- 貝プナヨメ山 福利厚生費支出	3, 452, 000	2, 343, 000	1, 109, 000	
	旅費交通費支出	335, 000		1, 109, 000	
	無用費支出 需用費支出	30,000	30, 000	0	
	通信運搬費支出	670, 000	·	▲ 140, 000	
	選信建械員又出 消耗什器備品費支出		810,000	500, 000	
		500, 000 199, 000			
	消耗品費支出	1, 662, 000	100,000	99, 000	
	賃借料支出 ====================================				
	諸謝金支出	300, 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
	租税公課支出	2, 000, 000		0	
	支払負担金支出	5, 850, 000	5, 850, 000	0	
	助成金支出	30, 000		0	
	委託費支出	24, 481, 000	17, 826, 000	6, 655, 000	
	雑支出	1, 000	1, 000	0	
③ 診療報酬等支出		1, 398, 877, 000	1, 336, 201, 000	62, 676, 000	
	特定健康診査・特定保健指導等費用支出	831, 233, 000	770, 911, 000	60, 322, 000	
	動機付け支援支出	5, 832, 000	4, 770, 000	1, 062, 000	
	積極的支援支出 	4, 212, 000		972, 000	
	後期高齢者健康診査等費用支出	557, 600, 000	557, 280, 000	320, 000	
事業活動支出		1, 453, 832, 000		74, 696, 000	
事業活動収支差額	額	5, 433, 000	19, 011, 000	▲ 13, 578, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部					
1 投資活動収入					
② 特定資産取崩収		4, 560, 000		4, 560, 000	
	財政調整基金積立資産取崩収入	4, 560, 000	0	4, 560, 000	
投資活動収入	<u></u>	4, 560, 000	0	4, 560, 000	
2 投資活動支出					
② 特定資産取得支		6, 156, 000	100, 000	6, 056, 000	
	減価償却引当資産取得支出	1, 595, 000	0	1, 595, 000	
	電算処理システム導入作業経費積立資産取得	1, 000	0	1, 000	
	財政調整基金積立資産取得支出	4, 560, 000	0	4, 560, 000	
	特定健診等データ管理システム積立金取得支	0	100, 000	▲ 100, 000	

平成27年度 収支予算書(特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

			137 . 1 1/
予算額	前年度予算額	増減	備考
3, 837, 000	5, 000, 000	▲ 1, 163, 000	
1, 279, 000		1, 279, 000	
2, 558, 000	5, 000, 000	▲ 2, 442, 000	
9, 993, 000	5, 100, 000	4, 893, 000	
▲ 5, 433, 000	▲ 5, 100, 000	▲ 333, 000	
0	0	0	
0	0	0	
0	0	0	
18, 000	26, 415, 000	2 6, 397, 000	
18, 000	26, 415, 000	2 6, 397, 000	
▲ 18,000	1 2, 504, 000	12, 486, 000	_
18, 000	12, 504, 000	1 2, 486, 000	
0	0	0	
	1, 279, 000 2, 558, 000 9, 993, 000 5, 433, 000 0 0 18, 000 18, 000 18, 000	3, 837, 000 5, 000, 000 1, 279, 000 2, 558, 000 5, 000, 000 9, 993, 000 5, 100, 000	予算額 前年度予算額 増減 3,837,000 5,000,000 ▲ 1,163,000 1,279,000 1,279,000 2,558,000 5,000,000 ▲ 2,442,000 9,993,000 5,100,000 4,893,000 ▲ 5,433,000 ▲ 5,100,000 ▲ 333,000 ● 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18,000 26,415,000 ▲ 26,397,000 ▲ 18,000 ▲ 12,504,000 12,486,000

平成27年度 収支予算書(第三者行為損害賠償求償)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

			(単)	位:円)
科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部				
1 事業活動収入				
⑤ 診療報酬受入金	360, 216, 000	319, 176, 000	41, 040, 000	
国保求償額受入金	144, 000, 000	114, 960, 000	29, 040, 000	
老保求償額受入金	1, 176, 000	1, 176, 000	0	
介護保険求償額受入金	23, 040, 000	23, 040, 000	0	
後期高齢者医療求償額受入金	192, 000, 000	180, 000, 000	12, 000, 000	
⑩ 雑収入	11, 000	11, 000	0	
受取利息収入	10, 000	10, 000	0	
雑収入	1, 000	1, 000	0	
事業活動収入計	360, 227, 000	319, 187, 000	41, 040, 000	
2 事業活動支出				
③ 診療報酬等支出金	360, 216, 000	319, 176, 000	41, 040, 000	
国保求償額支出	144, 000, 000	114, 960, 000	29, 040, 000	
老保求償額支出	1, 176, 000	1, 176, 000	0	
介護保険求償額支出	23, 040, 000	23, 040, 000	0	
後期高齢者医療求償額支出	192, 000, 000	180, 000, 000	12, 000, 000	
④ 他会計への繰入金支出	1, 000	1, 000	0	
他会計への繰入金支出	1, 000	1, 000	0	
事業活動支出計	360, 217, 000	319, 177, 000	41, 040, 000	
事業活動収支差額	10, 000	10, 000	0	
Ⅱ 投資活動収支の部				
投資活動収入計	0	0	0	
投資活動支出計	0	0	0	
投資活動収支差額	0	0	0	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
Ⅳ 予備費支出				
① 予備費支出	2, 569, 000	2, 569, 000	0	
予備費支出	2, 569, 000	2, 569, 000	0	
当期収支差額	1 2, 559, 000	▲ 2, 559, 000	0	
前期繰越収支差額	2, 559, 000	2, 559, 000	0	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(保険者協議会)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

科 目	予算額	前年度予算額	増減	位:円 <i>)</i> 備考
□ 14 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	1 异俄	削十茂了异俄	上日 //以	湘石
1 事業活動収入				
⑥ 補助金等収入	944, 000	469, 000	475, 000	
国庫補助金収入	943, 000	468, 000	475, 000 475, 000	
県補助金収入	1, 000	1, 000	475, 000	
(字) 負担金収入	944, 000	468, 000	476, 000	
負担金収入	944, 000	468, 000	476, 000 476, 000	
① 雑収入	3, 000	3, 000	476,000	
受取利息収入	1, 000	1, 000	0	
受収利息収入 雑収入	2,000	2, 000	0	
	1, 891, 000		951, 000	
事業活動収入計 2 事業活動支出	1, 091, 000	940, 000	901, 000	
	1 001 000	0.41 0.00	950, 000	
① 事業費支出 旅費交通費支出	1, 891, 000 250, 000	941, 000 80, 000	950, 000 170, 000	
	35, 000	35, 000		
需用費支出		22, 000	0	
通信運搬費支出	22, 000		0	
消耗品費支出	20, 000 160, 000	20, 000	<u> </u>	
印刷製本費支出	550, 000	450, 000 0		
広告宣伝費支出	350, 000		550, 000	
賃借料支出	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	180, 000	170, 000 350, 000	
諸謝金支出	450, 000 54, 000	100, 000 54, 000	350, 000	
委託費支出 事業活動支出計	1, 891, 000	941, 000	950. 000	
	1, 891, 000			
	0	1 ,000	1, 000	
Ⅲ 投資活動収支の部 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	0		0	
投資活動収入計	0	0	0	
投資活動支出計	0		0	
投資活動収支差額	0	0	0	
Ⅲ 財務活動収支の部	^			
財務活動収入計	0		0	
財務活動支出計	0		0	
財務活動収支差額	0	0	0	
₩ 予備費支出			1 000	
当期収支差額	0	,	1,000	
前期繰越収支差額	0		▲ 1,000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(職員厚生資金貸付金)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				<u>位:円)</u>
科 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部				
1 事業活動収入				
⑩ 雑収入	148, 000	148, 000	0	
受取利息収入	148, 000	148, 000	0	
事業活動収入計	148, 000	148, 000	0	
2 事業活動支出				
① 事業費支出	148, 000	149, 000	1 ,000	
支払利息支出	148, 000	149, 000	1 ,000	
事業活動支出計	148, 000	149, 000	▲ 1,000	
事業活動収支差額	0	▲ 1,000	1, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部				
投資活動収入計	0	0	0	
投資活動支出計	0	0	0	
投資活動収支差額	0	0	0	
皿 財務活動収支の部				
1 財務活動収入				
① 借入金収入	4, 000, 000	4, 000, 000	0	
長期借入金収入	4, 000, 000	4, 000, 000	0	
② 貸付金償還収入	1, 468, 000	1, 468, 000	0	
短期貸付金償還収入	1, 468, 000	1, 468, 000	0	
財務活動収入計	5, 468, 000	5, 468, 000	0	
2 財務活動支出				
① 借入金返済支出	1, 468, 000	1, 468, 000	0	
長期借入金返済支出	1, 468, 000	1, 468, 000	0	
② 貸付金支出	4, 000, 000	4, 000, 000	0	
短期貸付金支出	4, 000, 000	4, 000, 000	0	
財務活動支出計	5, 468, 000	5, 468, 000	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
Ⅳ 予備費支出				
当期収支差額	0	1 ,000	1, 000	
前期繰越収支差額	0	1, 000	1 ,000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(職員退職手当特別会計)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				<u>位:円)</u>
人 目	予算額	前年度予算額	増減	備考
Ⅰ 事業活動収支の部				
1 事業活動収入				
⑩ 雑収入	401, 000	0	401, 000	
受取利息収入	401, 000	0	401, 000	
⑪ 他会計からの繰入金収入	16, 717, 000	0	16, 717, 000	
他会計からの繰入金収入	16, 717, 000	0	16, 717, 000	
事業活動収入計	17, 118, 000	0	17, 118, 000	
2 事業活動支出				
① 事業費支出	25, 000, 000	0	25, 000, 000	
職員手当支出	25, 000, 000	0	25, 000, 000	
事業活動支出計	25, 000, 000	0	25, 000, 000	
事業活動収支差額	▲ 7, 882, 000	0	▲ 7, 882, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部				
1 投資活動収入				
② 特定資産取崩収入	25, 000, 000	0	25, 000, 000	
退職給付引当資産取崩収入	25, 000, 000	0	25, 000, 000	
投資活動収入計	25, 000, 000	0	25, 000, 000	
2 投資活動支出				
② 特定資産取得支出	16, 717, 000	0	16, 717, 000	
退職給付引当資産取得支出	16, 717, 000	0	16, 717, 000	
投資活動支出計	16, 717, 000	0	16, 717, 000	
投資活動収支差額	8, 283, 000	0	8, 283, 000	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入計	0	0	0	
財務活動支出計	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
IV 予備費支出				
① 予備費支出	501, 000	0	501, 000	
予備費支出	501, 000	0	501, 000	
当期収支差額	▲ 100,000	0	1 00,000	
前期繰越収支差額	100, 000	0	100, 000	
次期繰越収支差額	0	0	0	

平成27年度 収支予算書(国保高齢者医療制度円滑導入基金)

(平成27年 4月 1日から平成28年 3月31日まで)

				位:円)
科目	予算額	前年度予算額	増減	備考
I 事業活動収支の部				
1 事業活動収入				
② 特定資産運用収入	1, 210, 000	4, 810, 000	▲ 3, 600, 000	
特定資産利息収入	1, 210, 000	4, 810, 000	▲ 3, 600, 000	
⑥ 補助金等収入	0	2, 000	▲ 2,000	
高齢者医療制度円滑導入臨時特例交付金収入	0	2, 000	▲ 2, 000	
⑩ 雑収入	16, 322, 000	16, 322, 000	0	
受取利息収入	2, 000	2, 000	0	
雑収入	16, 320, 000	16, 320, 000	0	
事業活動収入計	17, 532, 000	21, 134, 000	▲ 3, 602, 000	
2 事業活動支出				
① 事業費支出	370, 795, 000	1, 458, 783, 000	1 , 087, 988, 000	
租税公課支出	200, 000	800, 000	▲ 600, 000	
支払負担金支出	10, 561, 000	10, 561, 000	0	
委託費支出	33, 000	7, 421, 000	▲ 7, 388, 000	
支払利息支出	1, 000	1, 000	0	
指定公費負担医療支出	360, 000, 000	1, 440, 000, 000	1 , 080, 000, 000	
④ 他会計への繰入金支出	3, 221, 000	12, 515, 000	▲ 9, 294, 000	
他会計への繰入金支出	3, 221, 000	12, 515, 000	▲ 9, 294, 000	
事業活動支出計	374, 016, 000	1, 471, 298, 000		
事業活動収支差額	▲ 356, 484, 000		1, 093, 680, 000	
Ⅱ 投資活動収支の部				
1 投資活動収入				
② 特定資産取崩収入	366, 732, 000	1, 466, 931, 000	1 , 100, 199, 000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金積立資産取崩収入	0	2, 000	▲ 2,000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金預託金取崩収入	366, 732, 000	1, 466, 929, 000	1 , 100, 197, 000	
投資活動収入計	366, 732, 000	1, 466, 931, 000	1 , 100, 199, 000	
2 投資活動支出				
② 特定資産取得支出	1, 100, 000	5, 105, 000	4 , 005, 000	
退職給付引当資産取得支出	0	1, 000	1 ,000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金積立資産取得支出	100.000	102, 000	▲ 2,000	
国保高齢者医療制度円滑導入基金預託金取得支出	1, 000, 000	5, 002, 000		
投資活動支出計	1, 100, 000	5, 105, 000		
投資活動収支差額	365, 632, 000	1, 461, 826, 000		
Ⅲ財務活動収支の部	,,	, , , ,	, , , , , , ,	
1 財務活動収入				
① 借入金収入	1, 000	1, 000	0	
短期借入金収入	1, 000	1, 000		
財務活動収入計	1, 000	1, 000		
2 財務活動支出	,	,		
① 借入金返済支出	1, 000	1, 000	0	
短期借入金返済支出	1, 000	1, 000	0	
財務活動支出計	1, 000	1, 000		
財務活動収支差額	0	0		
IV 予備費支出	Ţ			
① 予備費支出	9, 248, 000	11, 762, 000	▲ 2, 514, 000	
予備費支出	9, 248, 000	11, 762, 000	▲ 2, 514, 000	
当期収支差額	▲ 100, 000	▲ 100,000	0	
前期繰越収支差額	100,000	100,000	0	
次期繰越収支差額	100, 000	100, 000		
人	U	Ü	U	

富山県国民健康保険団体連合会

平成27年度 収支予算書に対する注記

1. 借入金限度額

300,000千円